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Auxílio 

Pecuniário 

Realizado 129 128 127 127 126 119 116 113 118 139 130 130

à                       

Moradia
Meta 129 129 129 129 129 129 129 129 129 129 129 129

Auxílio 

Pecuniário 

Realizado 438 438 432 428 428 393 388 383 378 394 381 381

a          

Transporte
Meta 438 438 438 438 438 438 438 438 438 438 438 438

Auxílio 

Pecuniário 

Realizado 130 130 131 131 129 122 121 113 108 185 182 185

à           

Alimentação
Meta 131 131 131 131 131 131 131 131 131 131 131 131

Auxílio 

Vinculado 

Realizado 749 749 741 739 733 656 642 631 628 567 517 512

a              

Projetos
Meta 741 741 741 741 741 741 741 741 741 741 741 741

Quantidade 

de discentes 

assistidos 

MONITORAMENTO MENSAL DE INDICADORES
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Realizado Meta
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Transporte 

Realizado Meta
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122 121 
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Alimentação 

Realizado Meta

749 749 741 739 733 
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Projetos 

Realizado Meta
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 Auxílio 

Apoio 

Realizado 1 1 1 1 1 0 2 2 2 2 2 2

ao             

Esporte
Meta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Auxílio 

Realizado 30 32 35 36 41 42 45 44 49 49 45 50

Creche

Meta 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45 45

Programa 

de 

Realizado 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permanênci

a 

Alternância
Meta 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Auxílio 

Atenção 

Realizado 0 2 4 3 1 2 6 4 3 0 0 7

à                   

Saúde
Meta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Quantidade 

de discentes 

assistidos 

Painel de Gestão

MONITORAMENTO MENSAL DE INDICADORES
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Realizado 1521 1480 1472 1465 1472 1336 1351 1328 1316 1366 1284 1299

Meta 1530 1486 1486 1486 1486 1486 1486 1486 1486 1486 1486 1486

Observação: O não atingimento das metas propostas se deve ao contigenciamento orçamentário.

Painel de Gestão

Quantidade  Total de 

discentes assistidos 

MONITORAMENTO MENSAL DE INDICADORES

Fantastic feedback, although interestingly 

Pecun. Transporte; 405 

Pecun. Alimentação; 
139 

Projetos; 655 

Quantidade de discentes assistidos por modalidade 

CAHL 
23% 

CFP 
18% 

CCS 
15% 

CETEC 
9% 

Percentual de bolsas disponibilizados por Campi 
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1521 

1480 1472 1465 1472 

1336 
1351 

1329 
1316 

1366 

1284 
1299 

1391 

1280

1330

1380

1430

1480

Quantidade total de discentes 
assistidos 

Realizado Meta
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Comparativo entre o quantitativo de Bolsas concedidas e o total de discentes 
matriculados por Campi 

Discentes bolsistas Discentes matriculados

CECULT; 35% 

Comparativo entre o percentual de Bolsas concedidas e o total de discentes 
matriculados por Campi 

Percentual de bolsas agrupadas por sexo 
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Comparativo entre o quantitativo de bolsistas e o total de discentes 
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Quantidade de Bolsas disponibilizados por Curso 
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CCAAB; 28 

CCS; 19 

Quantidade de discentes assistidos na modalidade Auxílio Pecuniário 
Moradia por Centro 

CCAAB; 255 

CETEC; 84 

CECULT; 8 

Quantidade de discentes assistidos na modalidade Auxílio vinculado a Projetos 
por Centro 

CCAAB; 102 

CCS; 38 

Quantidade de discentes assistidos na modalidade Auxílio Pecuniário 
Transporte por Centro 

Quantidade de discentes assistidos na modalidade Auxílio Pecuniário 
Alimentação por Centro 

CFP; 15 

CETEC; 0 

CECULT; 2 

Quantidade de discentes assistidos na modalidade Auxílio Creche por Centro 


